



新春走基层

# 送上一桌 年夜饭

感谢你们一年的辛勤付出



奉化区萧王庙街道世茂桃园物业人的“年夜饭”。

墙上挂着寓意年年有余的气球造型、福气满满的“福”字，墙边整齐地码放着一盒盒象征平平安安的大红苹果，热气腾腾的各色美味菜肴已经摆了整整一张大圆桌……1月14日是农历小年，在这个特别的日子里，宁波晚报联合世茂天成物业服务集团有限公司（简称世茂服务），为奉化区萧王庙街道世茂桃园的物业人送上了一顿喜庆的年夜饭，感谢他们一年的辛勤付出。

14日下午，本报“新春走基层 幸福来敲门”的记者，和该集团公司奉化分公司总经理丁贵仁拎上福袋，为正在小区里忙活的各岗位物业人送去第一份惊喜。

一看是老总走了过来，正在门岗值守的29岁秩序维护员李小鱼有些紧张。记者赶紧说明来意，这个腼腆的小伙子的紧张情绪才有所缓解。

“感谢你们一年来辛勤的付出，这两套不同的福袋，分别是我们宁波晚报和世茂服务送给你的一点心意，提前祝你新年快乐。”

“谢谢！谢谢！”从记者和老总手中接过福袋时，小李露出了发自内心的微笑。

丁贵仁补充了一句：“晚上一起吃年夜饭，下班就马上过来，我们大家等你。”

“李小鱼老家是贵州毕节的，入职才一年多，人很腼腆，话也不太多，但工作很踏实，能吃苦。”丁贵仁告诉记者，“小伙子本来今年过年想回老家看看父母的，但知道公司人手不足，就决定继续坚守岗位，等年后再

回家。”

在世茂桃园，6个秩序维护员都跟小李一样年纪，而且今年他们都选择留甬过年。

走进小区，拐过几道干净的柏油路，在一处草坪边上，保洁柳阿姨此时正在清理着枯叶。

“新春走基层。”“幸福来敲门。”

柳阿姨用带着奉化口音的普通话乐呵呵地对上“暗号”后，接过了福袋。

在为正在修理草坪灯的工程技工赵梦卓、前台客服滕丹等物业人送去了福袋之后，记者和丁贵仁来到为大家准备了年夜饭的包厢，充气球、扎气球，把象征平平安安的大红苹果一箱箱码放整齐……喜庆的年味儿就这样装点了出来。

夜色降临，当世茂桃园的物业人一个个走进包厢，看到这里年味满满的场景，无不喜笑颜开。

在“兔年安康，新年快乐”的祝福声中，大家一起举杯，温暖的年夜饭，在其乐融融的团圆气氛中开席了。

记者 吴震宁 文/摄

## 未来社区“在路上” 暖心服务不停歇

鄞州区百丈街道组建“薪火小分队”上门送服务

“周师傅，我们来看您了！”1月13日下午，鄞州区百丈街道划船社区党委书记林燕带着志愿者来到周贤卿的家。今年88岁的周贤卿有着38年的党龄，以前他与妻子生活在划船社区，由于未来社区改造项目，老两口暂时搬到了位于甬港花园的大女儿家。

对划船社区的居民来说，今年他们离开了熟悉的家园，但社区服务却从未停止。划船未来社区项目涉及的划船、舟孟、宁舟三个社区纷纷组建薪火小分队，向社区重点人群开展上门走访，提供发放防疫政策宣传单、紧急服务联系卡及健康防护爱心包等服务。针对特殊人群，他们还将开展送医送药、代购代办、照料关爱等。同时，他们组建了一批志愿服务队伍，制定了一张上门服务清单，开展一系列志愿服务项目。目前，已累计上门走访慰问800余人。



全科医生应浩给老人检查身体。

### 人散心不散，永远的娘家人 社区带着全科医生看望卧床老人

“老先生，我先给您测个血糖！”刚一进门，来自百丈街道社区卫生服务中心的全科医生应浩就走到老人床前，拿出随身携带的医疗设备，为老人检查。

“我爸前两年身体还挺硬朗，但去年开始就每况愈下。再加上他有糖尿病之类的基础病，我们还挺担心的。”周贤卿的小女儿周霓说话时，眼睛紧紧盯着血糖仪上的数字。

“这个数字还可以，刚吃完饭血糖是会高一些。”听到医生的话，母女俩都松了口气。

“自从‘阳’了以后，他的胃口就不太好。”妻子顾桂芳说，去年12月27日，周贤卿不幸中招，最高烧到38.6℃，折腾了两三天，所幸用药及时，温度降下来了。“阳康”以后，周贤卿一直食欲不振。“过去他一天能吃两顿饭，自己走到桌前吃。这几天只吃得下一顿饭，还得坐在

床上吃。”

了解情况后，应浩拿出听诊器，贴在周贤卿胸口。“左肺可能还有些问题，平时可以让老人趴着睡觉。”

趁着这个间隙，另一位志愿者将一张印有“中老年人新冠愈后恢复”的健康知识提示卡递给周贤卿的妻女，并逐一讲解。“老年人新冠康复以后，还是要养一养，不要受凉，更不要累着！”

临走前，几位志愿者与周贤卿的妻女聊起划船未来社区项目建设情况。“我父母都住习惯了，很希望能回到划船社区！”周霓表示，“以后楼道里有电梯了，老人家上下楼就更方便了。”

“周师傅，你好好休息，有什么需求尽管给我们打电话！”临走前，林燕还不忘提醒老人，服务单上有各类应急电话及网格员的电话，有事尽管联系，社区会第一时间安排人员上门服务。

### 项目推进解难题，志愿送福添年味 社区和老党员的“双向奔赴”

75岁的张静芬是舟孟社区的一名老党员，已有44年党龄。搬家前，张静芬一直居住在舟孟社区，一住就是28年。28年来，她凭借着对社区居民的熟悉和自身的威信，在划船未来社区项目征收签约期间，为社区做了很多工作，解决了不少问题。

当天阴雨连绵，社区志愿者们来到张静芬目前所居住的小区时，这位满头华发的老人早已等候多时，看到志愿者们，她打开窗户热情招呼着。

“叔叔阿姨新年快乐！”志愿者们一进门，张静芬和老伴柯博文就迎了上来。去年年底，柯博文不幸中风，前不久才刚出院。在了解到老人一切都好后，志愿者们拿出春联和窗花，现场布置起来。

“再往左一点，就这里，正好！”很快，一副大红春联高高挂在大门口。老两口越看越中意，“过年的味道一下就出来了。”

“张阿姨对我们的工作相当支持，在划船未来社区项目推进期间，帮了我们不少忙。”舟孟社区党委书记余佩宏说，在项目签约期间，因车棚补偿相关政策的误解而产生过一些矛盾。“8单元的居民既有私人车棚，又有公共车棚，拆迁款项计算复杂，也存在沟通不到位导致的误会。”余佩宏说，“当时有12户居民拒绝签约，最后还是张阿姨上门做工作、讲政策才让项目顺利推进。”

“大家都是老邻居，一起生活了这么多年，关系很好，我的话他们还是听得进的。”张静芬说，那一个月时间，只要有空，她就会到8单元楼下的空场和老友们聊聊天，借着拉家常的机会，耐心劝导老邻居。“我对他们说当初说要改造都很积极，怎么偏在这事上落了后？”在她的努力下，矛盾逐渐化解，签约工作顺利推进。

记者 薛曹盛 实习生 李睿清  
通讯员 倪馨怡 赵金瑶 文/摄